A Ba) :Cake DI :f 95l Sl D pledily AL Y alade | (ol pwyd- U9l Sl pad Gl S¥gin

AY A% (demased i 0lass — O3 (5 prds 159 309 (553 801 Sty (2013 (G yor ADN A3 (i ATy sy o (RLESLSNS oy (1) 9ol 231

Vo | aiils alEaiols OMuasss (13 pe% %9 H3%A »Eo) . Jdd (e JeS2l0 Ol pely A Y0 EA 9 ) 1y Sy g Coma= Y0 OY | )

10 AL CVmassl § g (o) Contad o3 o AL

V0 | Aaslio(call 1ol o 25 i A 30 AT e (5 231 3 3 559478l 3900 o 352 3 cori 9059 Ol 9071 i Emcslaiys | ¥
A AT S dondies e s y Sl A Sy ghay dopy9ley Sy fy (5 S| 3ldie (0 copmacmagioly Jlatin! 23 g3 oG

\ - ohz239lont Cosudaly A3 Sy 3 frnly I gy Jalid A JLaSiom 423 (e ol (03U 9o e (41 ctin s (oS Jgun s S0l 2315 | ¥
\/0 . d2391 Sty 1P(B) 5l diie ol EaT e lLP(BIA)=./) 9P(A)=./¥. p(AUB)=./1,% | ¢
Vo ol yEodEn s L dlay MXZ + 3X + M? = 2 dalasys 4 ol Ola 1ym Hlude(al | o

i padelinly puySan dlayls 3539 a3 . doaygl Centy L () = 2t 1005 (39319 Al (o
\/o $ ALl (o (51955 SLa3L A 33 9 (53930 (5la3l A 33 I (el 03550 auiy)0 < X < T3l 33 1yY = [cOSX| Hagad | 1
\ (A& lgs>) Yeon?x = sinx — 1(z In(vx-\)+In(x-Y)=Iny (o [1 — 2x] = =5 (&) dcss Jolyyy Sledalan | ¥
\ ALD A diay A (e . Al e Canof ()21 0070128 Aalaejladdat HaC i 95 ¢lys oAl sluad | A

(IN0=V/TA)S 3 9o -+ il 3t L (G ALIL 3l kaS

2n%+3 q

V| s e h s o ol (o -M\ewg 0l Alsa pobinr b (s by 5353 byt = —— allas

$1 38 Sl 3133 AB5 ol 1 (5 15 § (Y930 L el (53 90 ald (5

V0 | (X pyraom®  8y2x—yx*—16=0(w ¥y = In(sin’x)e*s* (i e s |yy0) aalgd 3oles | N

Ve Ayl Caods 153, bl e .\.‘zg,,’s.;@:;“xﬂw,;&u@bé\.u\‘_,a,,uy{‘f:gz +bx + 1’;‘ i 39&. "
\/o )9l Cawdds LaX ygome U O (B0 dlaZ’ ya 1yy=IN(YX-0) Slalas 4o (omiay Sgas Jas Alslas | Y
\ ety A5 (ol s 58, e T3 O 1 Al A a2 5ol & vk A3 Sy 15 Al 2E gz | 17
o Celily g9 (3090 (3 0Ly 52

www.riazisara.ir I (60) Clw §1 SDigw aigas sglils




